Плата за абонентське обслуговування

Плату за абонентське обслуговування введено у зв’язку зі змінами у законодавстві в сфері житлово-комунального господарства (Законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», «Про метрологію та метрологічну діяльність»).
 Зокрема, в частині п’ятій статті 13 Закону України «Про житлово-комунальні послуги» тепер встановлено, що плата виконавцю комунальних послуг складається з двох частин: нарахувань відповідно до тарифу та абонплати. Відповідно, плата за абонентське обслуговування – це частина загальної вартості послуги. Для користувачів державними субсидіями вона надається і на абонплату. 
Плата за абонентське обслуговування - це платіж, який відшкодовує підприємству витрати пов’язані зі збутом і розподілом послуги споживачу, зокрема таких як укладання договорів, здійснення розподілу спожитих послуг між споживачами, обслуговування і заміну вузлів комерційного обліку теплової енергії (загально будинкового лічильника). Тобто, витрати, що не включені до основного тарифу на послугу.
Граничний розмір плати за абонентське обслуговування встановлено відповідно до Постанови Кабміну від 21 серпня 2019 р. № 808 «Про встановлення граничного розміру плати за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента для комунальних послуг, що надаються споживачам за індивідуальними договорами про надання комунальних послуг або за індивідуальними договорами з обслуговуванням внутрішньобудинкових систем про надання комунальних послуг».
Розмір затвердженої абонплати залежить від мінімального прожиткового мінімуму в Україні, тому може змінюватися. Зазначимо також, що плата за абонентське обслуговування КП «Теплоенерго» є суттєво нижчою, ніж граничний розмір відповідно до постанови Кабміну (з 01.01.2024 р. – 42,94 грн/міс.)

Відповідно до фактичних витрат, які КП «Теплоенерго» несе у процесі збуту і розподілу послуги між споживачами, з 01.01.2024 затверджено наступний розмір плати за абонентське обслуговування з постачання теплової енергії (з ПДВ):

 - з врахуванням витрат на обслуговування та заміну вузлів комерційного обліку теплової енергії – 36,34 грн./міс.; 
-  за відсутності вузлів комерційного обліку теплової енергії – 24,38 грн./міс. 

 Абонентська плата нараховується щомісяця на протязі року, у фіксованому розмірі, з розрахунку на один особовий рахунок, незалежно від кількості мешканців у квартирі чи об’ємів споживання послуги. Розмір плати враховує сезонну відсутність послуг з опалення на літній період.
Зауважимо також, що наявність заборгованості по платі за абонентське обслуговування може призвести до відмови у призначенні субсидії.
